

# 莲花经典跑车ELISE亮相

秋季车展可一睹芳容



莲花汽车公司成立于1952年1月1日,是世界上著名的运动汽车生产厂家,与法拉利、保时捷一起并称为世界三大跑车制造商,在世界上享有盛誉。莲花汽车拥有世界上顶级汽车设计技术,尤其在整车和动力总成方面,莲花具有丰富的经验和专业的技能。

9月5日-9日烟台通联莲花4S店携超级跑车Elise亮相车展室外S5-9展区,Elise拥有“全球最佳操控车种”的美誉,全球大小奖项获得超过50座,车评家给予的结论均围绕在“完美、平衡、精准”等字眼上,并因此成为莲花旗下最畅销的产品。

Elise配置1.8L四缸VVTL-i引擎,最大马力输出190hp/7800rpm,最大扭矩138lb-ft/6800rpm,百公里加速不到5秒。

莲花汽车进入国内市场后,借助国内家用市场这份沃土,走上了市场更为广阔的家用车路线。莲花L3其血脉中的性能基因,成为了年轻人追捧的对象,莲花L3作为一款强调运动性能的紧凑型A级车,保留了莲花汽车豪华科技感外观和优异的操控性能,带来了原汁原味的英伦驾驭风尚。

来自英国莲花汽车的设计师

团队,“前卫、激情、英伦、潮流、运动”的设计理念。继莲花汽车推出莲花L3车型后,此次全面传承英国莲花汽车品牌基因,引领时尚、运动风潮的莲花L5Sportback全球首发。此款莲花L5由莲花汽车设计团队全力打造的,搭配了英国莲花汽车全新开发的发动机,动力强、科技含量高。相信基于世界三大顶级跑车设计研发体系之一的莲花工程的鼎力支持,莲花汽车在国内必将为中国车市带来一股潮流新风。

欢迎各界朋友莅临室外S5-9展区,共同体验超级跑车Elise的风采。

## “小有所为” E系列三厢版的“空间智慧”

新近上市的北京汽车E系列三厢版结合家庭用车需求,合理巧妙地打造了满足全家出行、载人载物的智慧大空间,再一次完美诠释了“小身材大空间”。

### 傲视同级的后备箱空间

行李舱空间是衡量汽车储物空间的重要指标之一。此前,E系列两厢车的可拓展空间设计就已经广受好评,E系列三厢版更是基于家庭实用的考虑,将尾部行李箱空间一举扩展到了450L。450L的后备箱容积不仅在同级别中优势明显,即使和思域、卡罗拉、新宝来等主流合资A级车相

比,也丝毫不落下风。此外,E系列三厢版的后排座椅还可以完全放倒,释放出更多的储物空间。

### 宽裕舒适的乘坐空间

从车身数据来看,E系列三厢版整车长4310mm,宽1720mm、高1500mm,轴距2500mm,这组数据在同级车中优势明显。近似MPV的车厢设计使车体内部垂直、横向和纵向三维空间优势凸显,车内空间得以最大化利用。

### 丰富实用的储物空间

E系列三厢版在储物设计上

可谓匠心独具,充分体现了人性化的实用设计。全车搭载了22处储物空间,分布在车顶、仪表盘、座椅等各个触手可及的位置。几乎所有常用车载物件都能找到对应的位置。空调面板底下提供了一个方形的储物空间,能够容纳手机、钱包等细小物品。年轻时尚的精英一族可以将零散的物件整齐归位,始终保持车内整洁舒适。

综合点评:在空间布局上,E系列三厢版可谓“小有所为”,尽显设计智慧。而更可贵的是,这款刚刚上市的E系列三厢版在外观、配置、操控等方面的优势也十分突出。加之其价格仅在5.98万元-8.78万元之间,如此优越的性



价比优势,将成为北京汽车E系列再创销量佳绩的重要支撑,也

为广大消费者提供了更加多元化的选择。

**北京汽车E系列 2013特惠款上市 惊爆价 45800**

国际博览中心车展期间,北京汽车B馆7号展位期待您的光临,超万元钜惠,豪礼任你拿!

**全新E系列搭载27项跃级配置,即日起2013款特惠版仅售45800元,欲购从速!**

6.5英寸HD液晶点触屏 GPS 倒车影像 感应式前大灯 电动折叠后视镜 6气囊 中控锁 BOSCH ABS+EBD 车速感应自动落锁 SPEED SENSOR音量增益系统

※具体配置视不同车型而定。 垂询热线 400 810 8100 预约试驾专线 0535-6657199 更多配置请参照官网 www.baicmotor.com

**烟台润亨汽车销售服务有限公司**  
 销售热线: 0535-6657199 地址: 烟台市芝罘区机场路158号鸿运汽车城北首

**莲花购车季 千里之行从0开始**

乐享0首付优惠贷款计划, 莲花全系车型, 开启购车0负担时代

**室外S5-9展区 欢迎莅临**

**烟台通联汽车销售服务有限公司**  
 地址: 烟台市芝罘区机场路90号(朱家庄站点十字路口往北200米路西)  
 销售热线: 0535-6019408